

Китай стал мировым лидером по производству чая

Согласно данным Международного комитета по чаю (International Tea Committee), общемировой объем производства чая составил около 7,05 млн тонн. Почти половина мирового производства приходится на долю Китая – 3,74 млн тонн.

Помимо Китая, значительную долю на рынке занимает Индия, которая произвела 1,28 млн тонн чая. На третьем месте расположилась Кения с показателем около 0,6 млн тонн.

В топ-5 также вошли Турция (0,27 млн тонн) и Шри-Ланка (0,26 млн тонн). В число ведущих производителей чая также включены Вьетнам, Индонезия и Япония.

«THE ASHGABAT TIMES».